

# 的哥街头方便 女子愤而拍照

## 的哥急了:你侵犯我隐私权

前天夜里,一名出租车司机在街头随地小便时,其不雅行为让路边的一位女士很气愤,正好她手里有相机,拿起就拍,这一拍惹得司机追着这位女士追讨自己的“隐私权”。

### 司机欲小解被“受辱”女士抓拍

前天夜里11点左右,刚刚约会完朋友的市民林小姐(化姓)只身一人站在湖南路狮子桥牌坊旁的人行道上等朋友开车来接。这时候她突然听到“嘎”的一声,一辆出租车在距离她不

远处停了下来,从车上急匆匆地奔下一位中年司机,只见他快速跑到路边,解开裤子,就准备小便,可能是憋得太难受了,他全然没有顾及到在他的旁边还站着一位女士。

林小姐先是惊讶,后是羞愤,下意识地举起手中的相机,对着该司机的不雅行为就拍了一张照片。闪光灯一闪,中年司机一愣,等他明白过来是怎么回事时,他赶紧穿好裤子,冲着林小姐就骂了几句粗话,并要求她将所拍到的画面立即删除。林小姐本来就对他的不文明行为很生气,再加上他又骂她粗话,她就不愿意理睬他的要求。

### “开出租太辛苦没时间上厕所”

这位司机这下急了,一边指责林小姐侵犯了他的“隐私权”,一边冲上前去追打她想“夺”回照片。林小姐一边躲避,一边大喊“救命”。这时,恰巧鼓楼城管湖南路管委会执法队的执法人员朱晓宝夜巡至此,他快步上前将出租车司机拦住,询问缘由。当他知道事情的前因后果后,一面批评该司机的行为的不雅,更不该追打女同志;

这时,出租车司机才委屈地诉起了苦:他已经40多岁了,为了养家和供儿子读书,他只能拼命地干活,

有时候实在忙得很,连上厕所的时间都没有,也只能“随地解决”了。

### 慌乱中没尿出来,免于城管处罚

经过调解,林小姐体谅出租车司机的不容易,她将所拍的那张不雅照片删除了,但她又表示:南京正在创建全国文明城市,就是再困难,也不应该做出这样不文明的行为。

随后执法人员朱晓宝又告诫该出租车司机,按照《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》的规定,随地便溺的行为将被处以罚款;但因为他在慌乱中没尿出来,没有真正在湖南路上面小便,所以城管不会对他进行处罚。

[律师说法]

## 的哥应就不雅行为道歉

林小姐要是拒不删除司机照片,构成侵犯司机隐私吗?南京熙典律师事务所罗利军告诉记者:如果林小姐自己拿到网上传播,则侵犯司机隐私;林小姐如果只是自己带回家不对外传播,由于司机的行为是在公共场所所做,则并不侵犯其隐私。林小姐要是想谴责这种行为,还可以向新闻媒体举报,媒体对照片中的人脸及重点部位进行适当遮盖后可以刊登,表明一种社会不文明现象,也不侵犯司机的隐私,因为媒体本身就

有监督功能。那么司机当着女士的面在闹市区小解,他有没有侵犯这位女士的利益呢?“这个应该属于道德的范畴,公序良俗受法律保护,女士有权利要求该男子停止不雅行为并向其赔礼道歉。”罗律师还表示:如果男子在女性面前暴露生殖器官是为了方便,还只是道德问题;而如果就单纯暴露反而触犯法律,对女士构成侮辱或骚扰。

通讯员 许龙 宝祥  
快报记者 孙洁

# “治安防范”演练第二站,记者轻轻松松“骗倒”三个孩子 小鬼当家 要注意啦!

暑期到了,双职工家庭家长都得上班,多数孩子自然小鬼当家。现代快报联合南京市公安局、社区推出系列“治安防范”演练活动,昨天是活动的第二站,走进了秦淮区双桥新村社区。这一次我们要试试这些放假独自在家里的孩子们。不过,昨天碰上的这些孩子防范意识都不强,凭记者的“花言巧语”,4个孩子中就有3个上当。



记者假扮修理工上门



男孩丝毫没有怀疑,让“修理工”进了门



民警教育孩子要加强防范 快报记者 施向辉 摄

### 冒充家长同事将小孩骗下楼

事前社区为记者提供了几家住户。这些家庭情况类似,父母都是双职工,平时上班很忙,放暑假后,十岁左右的孩子在大多数情况下,都是一个人在家。

根据社区提供的电话号码,记者先拨通了6号楼一户人家的电话,电话另一端传来一个小男孩的声音。“你爸爸和妈妈在家吗?”听到小男孩说父母都不在家,记者便假装是小男孩父亲的同事,并说出了男孩爸爸的名字,让小孩下楼取一样重要的东西。“我和你爸爸是一个车间的,给他送来一件东西,你还能下楼取一下啊?”话筒那边,小孩没有任何犹豫就一口答应了。“好的。”末了,记者又说了一句:“你动作快一点啊,我还有别的事,就在楼下的操场上等你。”

不一会儿,记者在6号楼楼下的操场上,远远地看到一个小孩撑着雨伞走了过来。他看上去只有十岁,脖子上挂着一把钥匙,一边走一边四处张望,像是在找人。见到记者向他招手,小男孩快步跑到了近前。见记者手里没有任何东西,他一脸的疑惑,但还是凑到了记者跟前。

“你认识我吗?”记者问道。小男孩摇摇头。“那为什么这么相信我,让你下楼就自己一个人下楼了?”“来取东西啊,你不是爸爸的同事嘛。”小男孩打着雨伞,没有一丝防备,只是一脸疑惑。

见此情景,一旁的王济钢警官连忙上前解释,向男孩说明了事情真相。“你也不问问你爸爸,是不是有这么个人要来家里呢?或者盘问他一些细节啊,一个人就出门怎么可以?”王警官一再嘱咐他以后千万要提高警惕。

### 假装修理工成功进了门

“家里还有人啊?我是来修抽油烟机的。”按照社区提供的地址,记者假装成修理工,敲开了21号楼一户人家的房门。“你找谁啊?我爸爸妈妈都不在家。”一个十几岁的男生把门打开,见门口站着一个陌生人,连忙说家里没有大人。“是你爸爸××让我来的,他说你们家抽油烟机坏了,让我来修。”记者边说边往屋里走。听到来说出了爸爸的名字,他显然没有怀疑,让记者进了屋。进屋后,记者在他的带领下来到了厨房,假装认真检查抽油烟机,一边跟他聊天。

“你上几年级啊?”“初一。”  
“你家里几口人啊?”“三口。”  
“平时就你在家啊?”  
“嗯,爸爸妈妈都在厂里上班。”

……就这样一问一答,不一会儿记者就将男孩家的情况全部问清楚了,甚至一家人的作息时间等情况小男孩也全部说了出来。

这时,记者假装检查出了抽油烟机的毛病,但是没有带修理工具,让小男孩去屋里拿工具,自己则跟在男孩后面来到了卧室内。小男孩径直走到与卧室相连的阳台上拿工具袋,对走进卧室并四处走动的记者没有任何防备。接过工具袋后,记者又说想四处看看房子的装修,他点了点头,也没有拒绝。

“你还认识他啊?”见小男孩对“修理工”没有一点警惕,躲在一旁的王济钢民警着了急,连忙告诉了小男孩真相。

### 明明不认识就准备跟着走

敲开31幢一户人家的大门,一个大约7岁左右胖乎乎的小男孩探出脑袋。“你找谁?”“还是XX家啊?”“是啊。他们都不在家呢。”“我就找你,我是你妈妈XX的同事,你妈叫我来带你去厂里啊。快进屋换衣服,拿伞。”记者装出和这家很熟的样子。

“哦,好!”小男孩一点都不怀疑,转头就奔进屋里,记者也跟进屋。“阿姨,我先把电源拔了啊。”看来这小家伙安全防范意识还是有的。小男孩关上电视,拔了插头。随后又奔进卧室,看看外面的天。“阿姨,你说我还要穿条裤子啊?”“男孩显然已经很相信记者了,还询问是不是要套条长裤。”好的,你快穿。”记者说。“好,阿姨等我下,我换条裤子啊。”男孩拉开抽屉找裤子,套上裤子,还来了句:“阿姨我再去拿伞啊。”随后又奔到门后去拿伞。

磨蹭了近10分钟,记者终于顺利把男孩带出门,在门口正好碰上男孩的爷爷。原来爷爷恰巧回来,在门口已经被王警官叫住,告知了真相。

看到爷爷,男孩马上说:“阿姨要带我去找妈妈。”看着孙子上当,爷爷扑哧笑了。“你还认识阿姨啊?”“小胖子摸摸脑袋,看看记者,摇摇头。”“那你就跟别人去啊?”小家伙有点摸不着头脑了。大家都笑了。“阿姨在考验你呢。”爷爷大笑起来,小家伙这才恍然大悟,不好意思地跑到爷爷身后藏了起来。

实习生 李胜华 快报记者 田雪亭 钟晓敏 赵丹丹

## 老鹰败给灰喜鹊 受伤后被民警相救



受伤的老鹰 报料人 摄

快报讯(记者 孙玉春)前天下午4点多,一只老鹰与十几只喜鹊决斗败逃时撞墙掉落在南京市公安局特警支队警犬大队院内地上,又被猫盯上抓伤,几位警察忙活了大半夜才救回了它的一条命。

据民警陈修明介绍,他们下午4点半正在大院小树林里跑步。突然间,小树林里发出“唧唧喳喳”的鸟叫声,他抬头一看,十来只灰喜鹊腾空而起,上方,一只老鹰俯冲下来。一只灰喜鹊急速向黑鹰腹部冲去,还有七八只灰喜鹊飞到老鹰上方,从不同侧面向老鹰头部展开攻击。受到攻击的老鹰只得扇动翅膀败逃,结果一头撞上围墙,掉落在地上。而这时又被一只大白猫盯上,猫扑向老鹰抓伤了它的翅膀。

陈修明跑过去吓退了大白猫,救下了这只老鹰。“它估计被撞昏了,眼睛半闭,我用衣服裹住它并把它抱回办公室。”

大家找来一块棉布和药水给老鹰擦洗翅膀伤口,把空调打开让它凉快,老鹰渐渐恢复,睁开了眼睛,但还很虚弱。“我们领导买来3两多肉剁碎了喂它,半夜,它能站起来了。”陈修明称。

昨天早晨,老鹰恢复了,在车库的单杠上来回踱步,不时还叫上几声。“正常情况下,灰喜鹊最怕老鹰,一般见到有老鹰飞来,远远就会逃走,没想到这次竟然能看到‘灰喜鹊大战老鹰’的场面。”陈修明笑称。

陈修明给老鹰喂饱了肉食,到大院小树林里将它放回了大自然。

(武先生报料奖60元)